



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Ανεξαρτησίας 146
Τ.Κ. – Πόλη: 45444 – Ιωάννινα
Ιστοσελίδα: <http://srv-ipeir.pde.sch.gr>
E-mail: mail@ipeir.pde.sch.gr

Ιωάννινα, 28 Μαρτίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ : Επιλέγω ΕΠΑ.Λ.- Νέες προοπτικές»



Η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου, η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων και η Ενιαία Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ιωαννιτών συνδιοργανώνουν διημερίδα εκδηλώσεων, με θέμα: «**Επιλέγω ΕΠΑΛ – Νέες προοπτικές**» που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Πολιτιστικού Πολυχώρου «Δημ. Χατζής» (Παλαιά Σφαγεία) του Δήμου Ιωαννιτών, στις 29 και 30 Μαρτίου 2018.

Σκοπός των εκδηλώσεων είναι η ανάδειξη και δημοσιοποίηση των νέων δυνατοτήτων και προοπτικών (ακαδημαϊκών και επαγγελματικών) των μαθητών του Επαγγελματικού Λυκείου.

Στον εκθεσιακό χώρο του Πολιτιστικού Πολυχώρου «Δημ. Χατζής» θα εκτεθούν έργα μαθητών που φοιτούν σε Επαγγελματικά Λύκεια και σε Εργαστηριακά Κέντρα της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων.

Οι παραπάνω εκδηλώσεις απευθύνονται σε μαθητές/τριες των Γυμνασίων, της Α' τάξης Γενικού και Επαγγελματικού Λυκείου, σε αποφοίτους Λυκείων, σε εκπαιδευτικούς Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, σε γονείς μαθητών της πόλης των Ιωαννίνων, οι οποίοι ενδιαφέρονται να ενημερωθούν για τις εκπαιδευτικές και επαγγελματικές δυνατότητες που προσφέρονται στους μαθητές/τριες των Επαγγελματικών Λυκείων καθώς και για το πρόγραμμα «Μεταλυκειακό Έτος - Τάξη Μαθητείας».

Απευθύνονται επίσης σε κοινωνικούς φορείς και κοινωνικούς εταίρους που εμπλέκονται στο πρόγραμμα της μαθητείας.

Ομιλητής, κατά την πρώτη ημέρα των εκδηλώσεων (Πέμπτη 29 Μαρτίου 2018 και ώρα 19:00), θα είναι ο Υφυπουργός Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, κ. Δημήτριος Μπαξεβανάκης, ο οποίος θα αναπτύξει το θέμα: «Εξελίξεις στην παιδεία - προοπτικές της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης».

Με αφορμή τις παραπάνω εκδηλώσεις ο Υφυπουργός Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, κ. Δημήτριος Μπαξεβανάκης, το πρωί της Πέμπτης 29 Μαρτίου 2018 θα επισκεφθεί ΕΠΑΛ της πόλης των Ιωαννίνων και στη συνέχεια θα συναντηθεί με τους Διευθυντές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου.

**Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ**

Φωτεινού Αγγελική